СЕКЦИЯ

СОЦИОГУМАНИТАРНЫЕ И ПРАВОВЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЦИВИЛИЗАЦИОННОЙ МОДЕРНИЗАЦИИ БЕЛОРУССКОГО ОБЩЕСТВА: ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ И СОВРЕМЕННОСТЬ

УДК (73)

О СКРЫТЫХ ПОЛИТИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЯХ США ПО УПРАВЛЕНИЮ СОБЫТИЯМИ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ НА РУБЕЖЕ 20-21 В.В.

А.П. Бабей, 2 курс Научный руководитель – **В.А. Евстафьев**, ст. преподаватель Полесский государственный университет

На сегодняшний день распространенным явлением в массовых печатных и интернет-изданиях становится упоминание о США как о стране-агрессоре, которая стремится к мировому господству любыми методами. Цели, преследуемые США в этой информационно-психологической войне, а также способы их достижения в ходе широкомасштабных событий на Ближнем Востоке, являются сегодня одной из наиболее актуальных и обсуждаемых внешнеполитических тем.

Сегодня США в гораздо большей степени — источник беспорядка, опасности, страха. Ибо это сторона, воюющая практически со всем миром, во всяком случае, с его «слабой» частью за свое право доминировать везде, всюду и во всем в своих национальных интересах. Место человекатирана (фараона, короля, царя, императора) заняла страна-тиран. Речь идет о борьбе за власть не одного человека в одной стране, а группы стран во всем мире [1].

В качестве механизма реализации своего политического влияния США используют насильственную форму манипулирования человеческим сознанием – терроризм. Террор выступает в их редакции как одна из важнейших форм войны, как инструмент управления миром (в перспективе) и покорения мира (в данный момент). Авторы ряда публичных статей и изданий придерживаются позиции, согласно которой именно США являются родителями мирового терроризма и создателями мировых террористических лидеров и группировок. Например, Усама бен Ладен и «Аль-Каида» [1, 2, 3, 4].

Отдельные акты вооруженной агрессии, которые принято считать проявлением протеста против Америки, на самом деле могут быть выгодны только самим Штатам. Взять взрывы американских посольств, которые приписывают "Аль-Каиде". Там не погибли американцы, несколько человек было ранено из персонала посольства, зато было убито несколько тысяч прохожих — местных жителей. Эта акция может быть выгодна только американцам, ведущим антиисламскую деятельность. Если поверить, что все это действительно "Аль-Каида" (хотя бен Ладен заявляет, что он и его организация непричастны), тогда придется признать, что бен Ладен и "Аль-Каида" — это просто подразделение ЦРУ, которое выполняет задачи по изоляции исламского движения и исламской цивилизации в мире. Или это просто фигура, которая разыгрывается втемную, помимо его воли, спецслужбами, которые делают из него злодея [2, с. 167].

Довольно ярким примером также являются события 11 сентября 2001 года, которые нужны были элите США, грезящей о мировом господстве, для того чтобы получить поддержку внутри американского общества и поддержку мировой общественности, новой стратегии разработанной в недрах ЦРУ и Пентагона называемой "борьба с международным терроризмом" [1].

Чтобы избавится от диктата стран экспортеров нефти и наказать Саудовскую Аравию за их поддержку исламистов, США необходимо иметь новый источник поставки дешевого сырья-нефти, на свой рынок. Для чего и развернулась борьба США за влияние в регионах богатыми этим энергоресурсом; Средняя Азия, Кавказ, Афганистан, Ирак, часть этих стран являются добытчиками, а через территорию других нефть должна потечь, по замыслу американских стратегов, в кладовые США.

Вероятно после того, как США сможет поставить под контроль нефтяные ресурсы Каспия и Ирака, очередной жертвой Америки станет и Саудовская Аравия, которая уже вошла в список для очередников на "льготное установление американской демократии" [3].

США, после их захвата мировой финансовой мафией, превратились в образчик паразитического государства, властная верхушка которого предпочитает наживаться, в основном, преступными способами, и в первую очередь — наркоторговлей. Ни для кого не секрет, что поставки опиума по всему миру является, хоть и незаконным, но очень прибыльным источником дохода. Наркоторговля - главный источник финансирования террористической деятельности исламистов по всему миру, которое происходит главным образом по схеме наркотики-оружие [5].

Как говорится в ежегодном докладе о производстве опиумного мака в Афганистане, опубликованном в конце августа 2008 г. Управлением ООН по наркотикам и преступности (UNODC): «Ещё ни одна страна в мире, кроме Китая середины XIX века, не производила столько наркотиков, сколько современный Афганистан». Соответственно, имеет место быть и вторжение сюда американских спецслужб по малейшему поводу. В. Лисичкин и Л. Шелепин в своей книге «Война после войны» используют цитату И. Ленского из статьи «Крушение легенды о талибах»: «Сегодня ни для кого не секрет, что у истоков исламского движения Талибан, состоящего из сугубо пуштунских племен ваххабитского толка, стояли пакистанские и американские спецслужбы. Цель заключалась в установлении полного контроля над территорией Афганистана с тем, чтобы выкачивать национальные афганские ресурсы, а в дальнейшем, проложив необходимые коммуникации, и ресурсы центрально-азиатских республик бывшего СССР» [5].

Бывший офицер отдела по борьбе с наркотиками в Лос-Анджелесе Майк Рупперт в 1996 году выступил с публичным заявлением, обвиняя ЦРУ в доставке наркотиков на территорию США. Впервые в США директор ЦРУ лично столкнулся с обвинением его организации в торговле наркотиками, что моментально было подхвачено всеми СМИ Америки. Майк Рупперт занимался исследованием участия ЦРУ в наркотрафике на протяжении 23-х лет. В качестве первого косвен-

ного доказательства Руперт приводит Меморандум, составленный в 1982 году директором ЦРУ при Рейгане Уильямом Кейси. В этом документе чёрным по белому пишется, что нарушения сотрудниками ЦРУ, связанные с наркотиками, не должны рассматриваться. В связи с этим письменные показания свидетелей, видевших или невольно участвовавших в тайных операциях ЦРУ, как доказательства не рассматривались [4].

Список использованных источников

- 1. Ильинский, И.М. О терроре и терроризме, МГСА, 2001, 76 с.
- 2. Гейдар Джемаль «Освобождение Ислама» сборник текстов, Москва 2004
- 3. «Кто стоит за мировым терроризмом? Расследование событий 11 сентября» книга вторая Халид Замаигов. 2004-02-08
- 4. Русское агентство новостей, Информационное агентство Русского Общественного Движения «Возрождение. Золотой Век», интернет-ресурс www.ru-an.info/news_content.php статья «США это наркомафия планеты. Часть 1», Алексей Кулагин, 08 августа 2011
 - 5. Ленский, И. Крушение легенды о талибах / И. Ленский // Правда пять. 1998. 30 мая 6 июня.